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2-10-2001 : TEST

tempo a disposizione : 30 minuti

(Cognome) (Nome) (Numero di matricola)

Esercizio 1. | PUNTEGGIO : risposta mancante o completamente errata = -4 ; risposta esatta = +4 ;

e Sia A € R un autovalore relativo all’applicazione lineare f : V — V. ALLORA:
la molteplicita geometrica di A é:

Esercizio 2. | PUNTEGGIO : risposta mancante = 0 ; risposta esatta = +1; risposta sbagliata = -1

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera | Falsa
(1 -3 = —8i ] U
|22 =27 U] [
JiR3 5 R3 te. dim(Ker(f)) =1 = f & iniettiva U U
A matrice 2 x 2 | A% = Id = det(4) =1 O O
A, B matrici 3 x 3 = rk(A + B) = max{rk(4) , rk(B)} | U U]

Esercizio 3. | PUNTEGGIO : risposta mancante = 0 ; risposta esatta = +2 ; risposta sbagliata = -1

. 6%—1—371’2' —

ez=24i , w=3-i2 = Im(z w)=

0 0 -1
o A= :>A~(tA):
1 1 0
1 0 2
edim(| o |[,] o [, 0 |)=
-1 0 -2

e 1l seguente prodotto scalare { | ) : R3x R3 — R

Ty Y
(| 22 || w2 |) =221 + 21y + 2291 + 22292 + 323y3
T3 Y3

definito D indefinito e non degenere D degenere D



